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Protocolo 
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Autor: Vereador JA 

Senhor Presidente, 

D Projeto de Lei 
D Projeto de Decreto do 
Legislativo 
D Projeto de Resolução 
X Requerimento 
D Indicação 
O Moção de 
D Emenda 

Nº. 019/2021 

Requeiro à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e 
deliberação do Plenário, seja enviado expediente ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
PREFEITO, solicitando informações referentes aos radares existentes ao longo da Avenida 
Ministro João Alberto, desde seu início (Ponte Rio do Araguaia), até a BR 070 (Auto Posto 
Dracenão), nesta Cidade de Barra do Garças - MT, quais sejam: 

a) Qual a data de instalação dos referidos radares, desde seu início (Ponte Rio 
do Araguaia até a BR 070 - Auto Posto Dracenão )? 

b) Qual a quantidade de radares existentes ao longo da via mencionada? E em 
quais locais foram instalados? 

c) Qual a quantidade de multas aplicadas, desde a instalação destes radares 
até a presente data? Junho de 2021. 

d) Qual o valor total aplicado com essas multas? E desse valor, qual foi o 
ontante arrecadado e repassado ao Poder Executivo Municipal até o presente momento? 
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Si 1 i ~ e) Qual a destinação dos valores arrecadados e onde estão sendo aplicados? 
e o.~ or gentileza nos enviar documentação comprobatória. 
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S. O .i f) Se existem laudos de aferições destes radares, bem como reclamações de 
j j = ~ ultas em baixas velocidades? 
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g) Se existe a possibilidade de retirada da fiscalização eletrônica, da Avenida 

Ministro João Alberto na área central da Cidade? 

h) Enviar Cópia do acordo firmado com a Empresa responsável pela 
instalação de radares e o DNIT. 

i) Se há algum programa responsável pela arrecadação dessas multas? Nome 
do programa. 

j) A quantidade de radares instalados no Município de Barra do Garças - MT; 

1) Se existe alguma análise técnica para instalação destes equipamentos, 
especificando sua necessidade. 

m) Qual a quantidade de novos radares a serem instalados, previstos pela 
Secretaria Municipal de Trânsito, bem como suas análises técnicas e necessidade de instalação. 

junho de 2021. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT., em 11 de 

Relator Comissão de Turis ustentabilidade e Desporto 
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